

市检察院:精准发力 争当脱贫攻坚“领头羊”

【口播】市检察院在精准扶贫工作中，因村制宜，精准发力，帮助驻点村夯实基础设施建设，为群众排忧解难，争当脱贫攻坚“领头羊”。

【画面】日前，天门工业园陈洲村5组71岁的贫困户陈祯祥找到市检察院退休干部、陈洲村第一书记李琼林，向他表示感谢。

陈祯祥的老伴没有劳动能力，家庭变故留下两个正在上学的孙儿。陈祯祥平时靠打零工赚点钱，补贴家用，可还是远远不够。详细了解陈祯祥的情况后，李琼林和村党支部书记陈长才积极为他争取低保政策，介绍其就业，帮助他家摆脱贫困。

【同期声】天门工业园陈洲村五组村民 陈祯祥 有事打电话直接找我来，一天120元钱，一年挣得4000到5000元。按照现在我的经济收入我挣得大几千块钱，一起连低保有2万多元钱。

【画面】陈洲村是全市的贫困重点村，市检察院精准扶贫工作组根据村里的实际情况，加大投入力度，帮助该村兴建党员群众服务中心、村卫生室等公共服务场所，新修生产路2.6公里，投资建设光伏电站一座。该村2016年实现了整村脱贫。

【同期声】天门工业园陈洲村党支部书记 陈长才 光伏发电每年的收入4万元左右，我们村里天仙公路旁有块鱼池，可能收入2万元钱，村里整体年收入在6万元以上。

【画面】从2015年，市检察院精准扶贫工作组进驻到天门工业园陈洲村、严垸村、东号字村等12个贫困村以来，大到争取政策、项目，小到为群众跑腿办事，市检察院扶贫干部积极帮助贫困群众解决燃眉之急，不遗余力排忧解难。

【同期声】市检察院退休干部 陈洲村第一书记 李琼林 每年14万元的扶贫资金按时到位，从来不打折扣。另外我们争取扶贫资金，2017年，我们争取了300多万元，为我们所管的村里面，其中张刘、刘河、曾嘴、还有孙李，为这四个村修沟渠，修桥梁，修通村路，修文化广场等。

【画面】截止目前，市检察院精准扶贫工作组累计帮助危房改造14户29人，教育帮扶25户25人，医疗救助69户97人，帮助申请低保兜底67户188人，产业精准扶贫帮扶贫困户14

户，同时通过土地流转等方式引导贫困户增收。

【同期声】市检察院退休干部 陈洲村第一书记 李琼林 比如说，介绍就业、推荐上岗，再帮助从事养殖，总之要让他们如期脱贫，在资金帮扶上我们今年还要给予大力支持。